

### Seznam definic

**DPH** – znamená daň z přidané hodnoty ve smyslu Zákona o DPH,

**Elektroodpad** – znamená Solární panel, který se stal odpadem, včetně komponentů, konstrukčních dílů a spotřebních dílů, které byly jeho součástí,

**Kolektivní systém FitCraft Recyklace** – znamená kolektivní systém provozovaný společností FitCraft Recyklace s.r.o. za účelem zajišťování společného plnění povinností výrobců elektrozařízení podle Zákona o odpadech,

**MŽP** – znamená Ministerstvo životního prostředí ČR,

**Obchodní zákoník** – znamená zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších právních předpisů,

**Povinnosti Klienta** – znamenají povinnosti Klienta coby provozovatele Solární elektrárny zajistit financování předání Elektroodpadu ke zpracování, jeho další využití a odstranění,

**Recyklační poplatek** – znamená platbu za plnění poskytovanou Klientovi ze strany FitCraft Recyklace na základě této Smlouvy,

**FitCraft Recyklace/FCR** – má význam uvedený v záhlaví této Smlouvy,

**Sazebník** – znamená seznam jednotlivých cen pro každý typ Solárního panelu, sloužící k výpočtu Recyklačního poplatku,

**Smlouva** – má význam uvedený v záhlaví této Smlouvy,

**Smluvní strana** – má význam uvedený v záhlaví této Smlouvy,

**Solární elektrárna** – znamená zařízení na výrobu elektrické energie využívající solární panely,

**Solární panel** – znamená elektrozařízení tvořené fotovoltaickými články, které je určeno k přímé výrobě elektrické energie ze slunečního záření a které bylo uvedeno na trh do 1. ledna 2013 a tvoří součást Solární elektrárny,

**Stavební zákon** – znamená zákon č. 183/2006 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších právních předpisů,

**Vyhláška** znamená vyhlášku č. 352/2005 Sb., o podrobnostech nakládání s elektrozařízeními a elektroodpady a o bližších podmínkách financování, nakládání s nimi ve znění pozdějších právních předpisů,

**Výkaz** – znamená přehled vyplněný Klientem obsahující údaje v elektronické podobě ve formátu určeném FitCraft Recyklace o množství a výkonu Solárních panelů v Solární elektrárně Klienta,

**Klient** – má význam uvedený v záhlaví této Smlouvy,

**Zákon o DPH** – znamená zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších právních předpisů,

**Zákon o odpadech** – znamená zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších právních předpisů